
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte  

Menschen, die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- 

und Weiterbildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an 

unserem Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

Application Engineer / Anwendungsentwickler (m/w/d) 
Mess- und Prüftechnik  
Referenz-Nr.: NT29725

Sie begeistern sich für komplexe Technologien und haben 

Spaß am Programmieren? Sie sind ein echter Teamplayer und 

wissen, dass ein aktiver, offener Austausch das A und O für 

erfolgreiche Projekte ist? Herzlich willkommen in unserem 

Application-Team. Bei uns erwartet Sie ein äußerst vielseitiges 

Aufgabengebiet, das mit Ihrem Know-how und Ihrer Erfahrung 

mitwächst. Zunächst machen wir Sie umfassend mit unseren 

Systemen und unserer ATS-Software vertraut. Danach werden 

Sie an der Schnittstelle zwischen Entwicklung und Fertigung 

Applikationsprojekte zunehmend eigenständig umsetzen.  

 

Ihre Chance: 
• Entwickeln von Applikationen für den Abgleich, die Konfigu-

ration und die Prüfung von Messgeräten in der Fertigung 

sowie zur Diagnose der Geräte beim Kunden  

• Eigenverantwortliches, abteilungsübergreifendes Abwickeln 

von Projekten  

• Sie arbeiten Hand in Hand mit Entwicklern und Produktion 

und denken sich in immer neue Geräte, ASICs und Baustei-

ne hinein 

• Sie definieren innovative Prüfstrategien, die wirtschaftliche,  

terminliche, qualitative und technologische Anforderungen 

gleichermaßen berücksichtigen 

• Bei der Konzipierung neuer Prüfanlagen wirken Sie als Ex-

perte für Prüftechnik entscheidend mit 

 

Ihre Stärken: 
• Application Engineer, ingenieurwissenschaftliches Studium 

(z. B. Elektrotechnik, Mechatronik) oder Techniker mit Erfah-

rung mit Test-Applikationen  

• Programmierkenntnisse und Spaß am Programmieren  

• Idealerweise Erfahrung in der Prüf- und Messtechnik  

• Bereit, sich in neue Technologien und Skript-Sprachen einzu-

arbeiten  

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Frau Trübenbach: Tel. 08669 31-3259. Oder gehen Sie direkt 

den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

• Ausgeprägte Team- und Kommunikationsfähigkeit sowie gute 

Deutsch- und Englischkenntnisse, denn Sie werden auch mit 

internationalen HEIDENHAIN Töchtern zusammenarbeiten

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -

tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 20 

Uhr – bis zu zwei Tage pro Woche auch im Homeoffice. 

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der 

Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht. 

https://onlinebewerbung.heidenhain.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=a408bdc6-2097-4837-a486-ab1543e78f01

